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Stadt Halle (Saale) 5. Juni 2024
Geschéftsbereich Stadtentwicklung und
Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 19.06.2024

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zu Feuertonnen und Milleimern am
Thiringer Bahnhof

Vorlagen Nummer: VI1/2024/07285

TOP:

Antwort der Verwaltung:

1. Inwieweit wurde die Errichtung der Feuertonnen oder &hnlichem im Thiringer
Bahnhof und anderen Grillflachen geprift?

Derzeit wird die Aufstellung von Metalltonnen zur Entsorgung der Grill-Asche im Thuringer
Bahnhof, Sudpark und am Kinderdorf in Zusammenarbeit mit der Halleschen Wasser und
Stadtwirtschaft GmbH geprift, da hier immer wieder Probleme mit der Entsorgung der
heiBen Grillasche auftreten. Dabei spielen jedoch die Zuganglichkeit mit dem
Entsorgungsfahrzeug, der Entsorgungsrhythmus und auch finanzielle sowie personelle
Ressourcen eine Rolle.

2. Wenn ja, wann ist mit der Aufstellung zu rechnen? Wenn nein, wieso nicht?
Antwort Frage 1.

3. Besteht die Méglichkeit- @hnlich wie an der PeilRnitz- im Thiringer Bahnhof groRere
Mulltonnen zu installieren?

Nein, diese Moglichkeit besteht nicht. Die Wege sind nicht fir die Entsorgungsfahrzeuge
ausgelegt. Des Weiteren ist zu beachten, dass die Millbehdlter in den Grin- und
Parkanlagen daflr gedacht sind, Kleinmengen an spontan anfallendem Mull wie
Taschentiicher, kleinere Verpackungsreste etc. aufzunehmen.

René Rebenstorf
Beigeordneter



